

淇滨晚报



诚聘

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:

- 1.营销精英 20名,年龄 25岁~35岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。
- 2.车间主任 2名、机电维修人员 2名、水暖安装人员 1名,年龄 25岁~45岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。
- 3.研发人员 2名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30岁~45岁。

联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年5月14日 星期三 农历戊子年四月初十 今日8版 总第1504期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

食用农产品价格连续五周回落

新华社北京5月13日电(记者朱立毅 王优玲)商务部13日发布的数据显示,上周(5月5日至11日),全国36个大中城市重点监测的食用农产品价格总水平较前一周下跌1.6%。至此,全国食用农产品价格已连续五周呈回落态势。

据商务部监测,在58种主要商品中,价格周环比下跌的有31种,占53.45%;持平的有5种,占6.2%;上涨的有22种,占37.93%。

引起消费者关注的肉类价格有涨有跌,其中猪肉批发价格较前一周下跌1.8%,牛肉和羊肉批发价格分别上涨0.8%和0.6%。同时,粮食价格小幅波动,其中小包装大米、小包装面粉零售价格均较前一周上涨0.2%。

随着地产蔬菜大量上市,蔬菜价格稳中回落,上周跌幅为10.4%。在主要监测的20个蔬菜品种中,价格下跌的有18种,上涨的有2种。

今日看点

淇河古窑群与长城砖

▲4版/文化鹤壁

众志成城抗震救灾

▲5版、6版/专版

“金达莱”,人民不会忘记你!

▲2版/鹤壁新闻

才下河里却上餐桌
淇河岸边一放一捕两重天

▲3版/鹤壁新闻

蛙声十里出清渠是噪声还是天籁?

▲3版/鹤壁新闻

总值班 刘春有
编辑 郭红艳

爱心涌向地震灾区



四川汶川发生强烈地震后,受灾的群众牵挂着我市社会各届的心。

5月13日,市消防支队50多名官兵为地震灾区捐款3000多元。(上图)

5月13日一大早,鹤翔小学学生习妍将自己节省下来的近千枚硬币交给了老师,委托老师将自己的“心意”捐给灾区。随后,鹤翔小学启动了向灾区捐献爱心的活动。(右图)

5月13日下午,淇县实验小学800多名师生慷慨解囊,为灾区献上爱心款2785元。(左图) 李国庆 肖广军 冯银河 摄



市民询问向灾区捐款捐物途径

市慈善总会:交给我们代转

晚报讯(记者 邓少华 实习生 栗和)5月12日下午2时28分,四川省汶川县发生7.8级地震后,温家宝总理于当晚8时抵达都江堰,现场指挥抗震救灾工作。当我市的一些市民通过电视看到总理亲自向被压在废墟中的群众喊话时,无不为此感动。不少市民纷纷向本报电话咨询向灾区捐款捐物

的方法和渠道。

在市直机关工作的韩先生说,5月13日早上,他通过央视新闻看到总理亲赴灾区慰问灾民。当他看到温总理拿着扩音器,站在已经倒塌的房屋边,对着压在废墟下的群众喊“大家再坚持一下,部队正在抢救你们”时,顿时感到鼻子一酸。他希望通过某种渠道或方式为

灾区人民献出一份爱心。

市民李先生说,5月13日上午到单位后,大家谈论的话题除了地震之外,就是总理亲临抗灾一线慰问灾民的事情。李先生说,当看到温总理在飞机上发表讲话的场面时,他深深地被感动了。李先生还说,如果现在有人组织赴一线支援灾区的志愿者,他会立即报

名。

5月13日上午,记者先后接到一些市民的电话,咨询如何向灾区捐赠。市慈善总会的一位工作人员告诉记者,慈善总会也接到了类似的电话,但据她了解,目前我市尚未组织向灾区捐赠的事,市民可直接向市慈善总会捐赠,并由慈善总会转交灾区。